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ŠLUKNOVSKO ZÍSKÁ DALŠÍ 
KOMPENZAČNÍ POMŮCKY
PRO DOMÁCÍ PÉČI

KULTURNÍ KALENDÁŘ JE TRADIČNĚ NABITÝ UDÁLOSTMI 
Rok se překlopil do své druhé poloviny. Pře-
devším jarní měsíce a začátek léta přináší 
do města řadu společenských, kulturních 
a sportovních aktivit. Ohlédněme se za někte-
rými z nich.
Začátkem března jsme v našem městě přiví-
tali vědce, zástupce z univerzit z Německa, 
Rakouska, Slovenska, Itálie, Rumunska a do-

mácí Univerzity Jana Evangelisty Purkyně, se 
kterými spolupracujeme na Projektu LAND-
4CLIMATE, fi nancovaným přímo Evropskou 
komisí. My jsme jedním z praktických partnerů 
a společně řešíme problematiku zadržování 
vody v krajině. Část jednání proběhla ve vyso-
koškolském kampusu UJEP v Ústí nad Labem.

Několikrát ročně se vedení města schází 
s občany z místních částí Vlčí Hora, Zahrady, 
Sněžná a Dlouhý Důl. Letos na jaře to bylo 
v termínu Mezinárodního dne žen. Prodisku-
tovali jsme různá témata a přítomným ženám 
jsme samozřejmě s květinou popřáli.



Za fi nanční podpory Kostky Krásná Lípa jsme 
oslavili v Domě se sociální službou v Nemoc-
niční ulici MDŽ. Na harmoniku zahrál pan No-
votný, nechybělo malé občerstvení a dobrá 
nálada. Akci zorganizovala paní Naďa Semel-
ková.

Krásnou Lípu 14. března navštívil ministr pro 
evropské záležitosti Martin Dvořák. Spolu 
s dalšími kolegy starosty ze Šluknovska jsme 
ho informovali o našich regionálních problé-
mech, zkušenostech s evropskými dotacemi 
nebo o zaostávání severního příhraničí. Při 
krátké procházce městem jsme představili 

i naše investiční aktivity. Na závěr návštěvy 
jsme navštívili Schindlerovu pletárnu, která 
udržuje tradici pletařského umu. O problé-
mech tohoto průmyslového odvětví i plánech 
do budoucna při prohlídce pohovořil majitel 
továrny Martin Veselík.
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V pátek 15. března se v našem městě konala Rada Euroregionu NISA, 
které předsedá hejtman Libereckého kraje Martin Půta. I taková akce 
je skvělou příležitostí k propagaci našeho města.

Krásnolipští turisté i letos uspořádali tradiční akci Otevírání studánek 
u pramenů Křinice. Sobotní akce 30. března se opět těšila velkému 
zájmu veřejnosti. Přístřešek v současné době, díky Lesům ČR, pro-
chází generální opravou. I když prameny nejsou na katastru našeho 
města, jde o ikonické místo s tradicí až k počátkům organizované tu-
ristiky na našem území.

Páteční večer 19. dubna patřil v Kulturním domě atraktivní přírodově-
dě a dobré hudbě. Známý a skvělý hudebník, excelentní zpěvák Dan 
Bárta je zároveň respektovaným odborníkem na vodní faunu. Téměř 
dvouhodinové povídání o vážkách, šídlech a dalších příbuzných dru-
zích nadchlo početné a zvídavé publikum. Večer pokračoval hudeb-
ním vystoupením písničkářky Alen s doprovodnou kapelou.



Děkujeme spolkům, organizacím, kulturní komisi,
technickým službám města a dobrovolným hasičům za 

organizaci, pomoc a zajištění kulturního života ve městě.
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Krásná Lípa a nejbližší okolí nabízí řadu úspěšných aktivit, akcí a zá-
žitků. Řada z nich prošla regionální certifi kací kvality. Je to především 
díky nápaditým a pracovitým osobnostem. Město se snaží vytvářet 
vhodné podmínky a tyto aktivity podporovat i propagovat.
Vážíme si mimořádných osobností, které svůj život spojily s naším 
městem. Koncem března jsme si v obřadní síni radnice připomněli vý-
znamné životní jubileum dlouholetého pedagoga pana Jaroslava Ve-
selého (90), učitele zdejší základní školy, člověka neuvěřitelně vzdě-
laného, s obrovskými znalostmi o přírodě živé i neživé. Zároveň také 
vášnivého šachistu, který po dlouhá léta vedl krásnolipský šachový 
klub a lásku k šachu - královské hře - předával dalším generacím. Pro 
své profesní kolegy byl vždy dobrým partnerem a přítelem, vzorem 
v pracovitosti a vytrvalosti. Pan Jaroslav Veselý svojí obětavou pra-
cí a přístupem k životu, pozitivně ovlivnil několik generací žáků naší 
školy. Nezapomenutelně se zapsal do jejich duší a paměti jako PAN 
UČITEL!!! Za to vše je potřeba vyslovit veřejné uznání a obrovské po-
děkování.
Zastupitelstvo města proto rozhodlo o udělení Ceny města za pří-
nos v oblasti sportu, vedení oddílu šachu a dlouholetou práci učitele 
na zdejší základní škole.

Díky našim folklorním souborům Dykyta a Lužičan se daří stále při-
pomínat a udržovat lidové tradice. 24. března se konalo v Kulturním 
domě Velikonoční tvoření a pletení pomlázek. 

Město Krásná Lípa se prostřednictví naší ZŠ zapojuje do programu 
Post Bellum – Příběhy našich sousedů. Závěrečná prezentace medai-
lonků pamětníků v rámci projektu Příběhy našich sousedů proběhla 
25. března v Rumburku v aule ZŠ Tyršova. V konkurenci dalších sedmi 
týmů se neztratili žáci naší ZŠ. Pod vedením paní učitelky Evy Salo-
vové zaznamenali poutavý životní příběh krásnolipské obyvatelky paní 
Soni Brožové. Děkujeme za příkladnou reprezentaci našeho města 
a těšíme se na příští rok.



Udržujeme řadu zahraničních kontaktů. Koncem dubna proběhlo dal-
ší jednání o přeshraniční projektové spolupráci se starostou města 
Großschönau Frankem Peukerem a ředitelem České Švýcarsko, o. 
p. s. Tomášem Adamovem. Dohodli jsme se na přípravě společného 
dotačního projektu pro propagaci našich měst a turistických cílů v na-
ších regionech.
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Údržbou pietního místa a položením kytice u památníku v Kyjovském 
údolí jsme 23. dubna uctili vzpomínku na 79. výročí tzv. Pochodu smrti. 
Pochod smrti vedl z koncentračního tábora Schwarzheide u Drážďan 
do Terezína, na jeho počátku 18. dubna 1945 stálo 300 vězňů, ale 8. 
května 1945 se osvobození v Terezíně dočkala jen necelá polovina. 
V Kyjovském údolí, kam zubožený průvod dorazil 23. dubna 1945 od-
poledne, bylo strážemi SS zavražděno osm účastníků pochodu, kteří 
už neměli sil pokračovat. V roce 2006 město Krásná Lípa společně 
s Židovskou obcí Praha pietní místo nově obnovilo. Nedaleko od pa-
mátníku jsou nově instalovány působivé dřevěné sochy, připomínající 
tuto tragickou událost. Jsou součástí nové naučné stezky Kyjovským 
údolím, kterou vybudovala Správa NP ČŠ.

Poslední duben je spojen s tradicí stavění májky a pálením čaroděj-
nic. Své síly spojily FS Lužičan, SDH Krásná Lípa, KČT Krásná Lípa 
a krásnolipská radnice. Velký zájem veřejnosti byl pro všechny účast-
níky a organizátory tou nejlepší odměnou.

Od 2. května si cestu na radnici můžete zpříjemnit prohlížením kreseb 
a vtipů Marka Douši, kreslíře, ilustrátora a publicisty. Výstava byla za-
hájena malou vernisáží, po které následovala v pivovaru Falkenštejn 
autorova přednáška o historii kresleného humoru.

V Krásné Lípě se v sobotu 20. dubna 2024 konaly dva cyklistické zá-
vody. Oba měly start i cíl na Křinickém náměstí. První závod, Peklo 
Severu road hobby no. 1 měl délku tratě 62 km a skládal se z pěti okru-
hů Krásná Lípa – Kyjov – Doubice – Krásná Lípa. Druhý závod, Škoda 
Cup 2024 se jel na 11 okruhů Krásná Lípa – Kyjov – Doubice – Krásná 
Lípa v celkové délce 136,4 km. Závody sice přináší jistá dopravní ome-
zení, ale do našeho regionu přináší nemalé fi nance a poutá pozornost 
cyklistické veřejnosti i médií.
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Starosta města Jan Kolář s místostarostkou Janou Drobečkovou zú-
častněným občanům během 2,5 hodinového setkání prezentovali dění 
ve městě v uplynulých 3 měsících a odpovídali na řadu dotazů ze života 
města. Děkujeme za zájem a těšíme se na příští setkání.

K prázdninové atmosféře i letos patří Letní kino v amfi teátru našeho 
kulturního domu.

Připomněli jsme si 79. výročí ukončení 2. světové války. Pietním aktem 
na městském hřbitově jsme uctili památku padlých. Proslov Karla Jaro-
límka doplnil několika písněmi a státní hymnou Krásnolipský komorní 
sbor.

Mnozí si řeknou: "To za nás nebylo"... Je skvělé, že žáci naší školy mo-
hou vyrazit za poznáním. 19. 5. nám žáci osmého a devátého ročníku 
odjeli na jazykový pobyt do Velké Británie.

V prvním květnovém týdnu jsme u nás přivítali Radu seniorů Ústeckého 
kraje. Po přivítání na radnici se konala návštěva naší ZŠ a procházka 
po městě.

Kulturní dům 6. dubna nabídl divákům divadelní hru Královny v podání 
DS Hraničář
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Jan Dobrovský a Summer Job, to k sobě pasuje. Novinář, publicista, fi lantrop, podnikatel... pan Jan Dobrovský besedoval v našem kulturním domě 
s účastníky letošního Summer Jobu.

V Eibau se 30. června konal 30. EIBAUER 
BIERZUG. Na pozvání pana Michaela Görke, 
starosty partnerské obce Eibau, se starosta 

města Jan Kolář a tajemnice MěÚ Lucie Švar-
cová zúčastnili slavnostního "pivního" průvo-
du. Mezi 111 účastnickými skupinami s alego-

rickými vozy jsme měli zastoupení - folklórní 
soubory Dykyta a Lužičan. Trasu průvodu le-
movaly početné zástupy diváků.
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Sobota 11. května patřila slavnostnímu otevření zrekonstruované roz-
hledny na Vlčí hoře, kde jsme si zároveň připomněli její 135 let starou 
historii. Akce se těšila velkému zájmu veřejnosti a podpořilo nás i pěk-
né počasí.

Vydat se na procházku se svými dětmi (nebo i bez nich) v našem měs-
tě a užít si tajuplný příběh o výrobci motorek plný nečekaných úkolů 
a zajímavostí – poznat Krásnou Lípu a její část historie hravou a pou-
tavou formou můžete prostřednictvím mobilní hry Výroba mamutů. 
Stačí si do mobilu nainstalovat aplikaci Skryté příběhy, stáhnout misi 
Výroba mamutů a můžete se vydat za zábavou. Aplikace je zdarma, 
najdete jí na Google Play nebo App Store. Mapu a historický úvod hry 
najdete i na stránkách https://www.skrytepribehy.cz/trasa/krasna-lipa-
-vyroba-mamutu

VýRoBa mAmUtů

V poslední školní den naší základní školu opustilo 53 žáků. Slavnost-
ně jsme se s nimi rozloučili v kulturním domě. Jak už to tak v podob-
ných chvílích bývá, atmosféra byla plná emocí, dojetí i očekávání věcí 
příštích.
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Navzdory nepřízni počasí byl první červno-
vý víkend plný mimořádných společenských 
událostí. Naši dobrovolní hasiči si připomínali 
160. výročí založení sboru, folklorní soubor 
Lužičan uspořádal XI. ročník Mezinárodního 
folklorního festivalu Krásná Lípa. To vše bylo 
propojeno partnerskou návštěvou ze Sloven-
ské republiky, z obcí Práznovce, Bzince pod 
Javorinou a Žiar.

KRÁSNOLIPSKÝ VÍKEND 
3 V 1

KRÁSNOLIPŠTÍ SENIOŘI MAJÍ NOVÉ SETKÁVACÍ PROSTORY
28. 6. 2024 byl slavnostně uveden do užívá-
ní S-klub, setkávací místo pro naše seniory. 
První společné odpoledne vyplnil poutavým 
a zábavným povídáním oblíbený moderátor 

pan Aleš Cibulka. Prostory upravilo vlastním 
nákladem město Krásná Lípa na základě ná-
vrhu paní architektky Evy Cerhové. Práce ko-
ordinovala místostarostka Jana Drobečková. 

Za precizní stavební úpravy patří poděkování 
panu Jiřímu Čechovi, za výmalbu, instalaci vy-
bavení a fi nální úklid pak našim TS.
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Letos slavíme 30. let společnosti 
Nobilis Tilia. Na Křinickém náměstí 
byla 26. června zahájena další letoš-
ní venkovní výstava, a to k historii 
i současnosti významné kosmetické 
a aromaterapeutické fi rmy Nobilis 
Tilia. Následoval unikátní koncert 
houslového virtuosa pana Jarosla-
va Svěceného a fl étnistky, básnířky 
a herečky paní Zdeňky Žádníkové, 
který byl výjimečným dárkem pro 
všechny hosty oslav. Ty pak pokra-
čovaly zahradní slavností v areálu 
fi rmy ve Vlčí Hoře. Společnost No-
bilis Tilia nejen svým jménem, ale 
především kvalitou svých produktů 
dělá našemu městu obrovskou re-
klamu po celé republice. Přejeme jí 
s radostí další desítky úspěšných let 
existence!

I Krásná Lípa měla své zdatné reprezentanty 
z naší ZŠ a MŠ Krásná Lípa na dalším ročníku 

Sportovní olympiády DSO Sever, který byl le-
tos mezinárodní. Zúčastnily se i dětí z němec-

kých příhraničních obcí.

Ve dnech 20.–21. června se konal II. ročník Krásnolipského pletení 
v Schindlerově pletárně, která letos slaví 170. let své existence. Při 
této příležitosti byla v Domě ČŠ představena veřejnosti i nová publika-
ce o historii této fi rmy. Lahůdkou byl i koncert jazzové skupiny Jazz Q 
Martina Kratochvíla v prostorách pletárny.
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NABÍDKA 
MAJITELŮM PSŮ
Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí kaž-
dému majiteli psa, který má u nás zaplacený 
místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky 
na psí exkrementy. V případě zájmu vám bu-
dou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři 
technických služeb v ulici Pletařská. Děkuje-
me všem majitelům pejsků za používání sáčků 
na psí exkrementy. 

KANCELÁŘ SENÁTORA 
ZA DĚČÍNSKO ZBYŇKA LINHARTA
Adresa:
Varnsdorf, Generála Svobody 1905

Úřední dny:
každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin, 
jinak dle přítomnosti nebo po dohodě

Asistent: Bc. Radim Burkoň, 
tel.: 773 289 605, e-mail: radim@burkon.cz, 
https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa

AKTUÁLNÍ DĚNÍ V KRÁSNÉ 
LÍPĚ V MOBILNÍ APLIKACI

Stáhněte si mobilní aplikaci 
Česká obec a nechte se infor-
movat o aktuálním dění nejen 
v Krásné Lípě. Mobilní aplika-
ce je zdarma ke stažení pro 

chytré telefony (tablety) s operačním systé-
mem Android nebo iOS (iPhone). Jednoduše 
si ve svém mobilním telefonu najdete ikonku 
„Google Play“ nebo „App Store“, kterou roz-
kliknete a ve vyhledávači zadáte Česká Obec. 
Představení aplikace a návod k jejímu použí-
vání najdete ve videonávodu na webu www.
ceskaobec.cz.

Ohlédnutí za Pohádkovým lesem 2024.
Trasa 2 km: děti 430, dospělí 407, celkem 837 osob, z toho 41 kočárků.
Trasa 7 km: děti 538, dospělí 511, celkem 1049 osob, z toho 73 kočárků.
Rekordních 24 pohádkových stanovišť a 93 pohádkových bytostí.

KRÁSNÉ LÍPĚ PŘIBYLA DALŠÍ ATRAKTIVITA
Za velkého zájmu veřejnosti, byla slavnostně otevřena Plšíkova zahra-
da, určená k ekologickému vzdělávání, zábavě i odpočinku. Proměnou 
prošel venkovní areál u Správy NP na Pražské ulici, který spolu s budo-
vou věnovalo město státu při založení Národního parku ČŠ.

Region žil 23. – 26. června špičkovou ženskou cyklistikou. Na startu 
letošního 35. ročníku Tour de Feminin se postavilo 129 závodnic z 23 
týmů z celého světa.
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ASISTENT PREVENCE KRIMINALITY
Pozici asistenta prevence kriminality pro měs-
to Krásná Lípa vykonává pan Rudolf Herák. 
Je to terénní pracovník a v případě potřeby 
se na něj můžete obrátit přímo „na ulici“ či ho 
kontaktovat na tel. č. 773 766 938.
Jeho hlavní aktivity:
• poradenství sociálně vyloučeným osobám, 

zejména obětem a svědkům trestné činnosti 
či protiprávního jednání;

• komunikace, pomoc obyvatelům;
• doporučení na poskytované sociální služ-

by; 
• dohled nad dodržováním obecně závaz-

ných vyhlášek města,
• dohled převážně u základní školy (ve školní 

rok), altánu a hřiště u Cimráku, altánu u au-
tobusové zastávky, průchodu z náměstí 
na sídliště, u T-klubu v čase mimo provozní 
dobu a dalších rizikových míst;

• tlumení vznikajících problému v jejich po-
čátku např: rušení nočního klidu, narušová-
ní veřejného pořádku, volné pobíhání zvířat, 
nadměrný hluk, nevhodné chování, znečiš-

ťování veřejného prostranství a životního 
prostředí, kouření mládeže a vandalismu;

• zabezpečení rizikových míst, např. zajištění 
otevřených kanálů, sběr injekčních stříka-
ček do přidělené nádoby; 

• hlášení nebezpečných míst a událostí, např. 
střepy na hřišti;

• pomoc PČR a dalším úřadům;
• upozorňování na výskyt trestné činnosti či 

protiprávního jednání;
• přispívání při ochraně a bezpečnosti osob 

a při ochraně majetku.
Pokud potřebujete pomoc, nebojte se, obraťte 
se na něj. 
Asistent je označen na oblečení nápisem Asi-
stent prevence kriminality Krásná Lípa.
Projekt „Krásná Lípa - asistent prevence krimi-
nality – 2024“ fi nančně podporuje Ministerstvo 
vnitra ČR.
Rudolf Herák – tel. č. 773 766 938 

Lucie Švarcová, tajemnice MěÚ

www.komunitnicentrum.com
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

Osobní asistence
domácí péče o seniory 

a osoby se sníženou soběstačností
kafkova@komunitnicentrum.com

telefon 771 281 126

Odborné sociální poradenství 
Občansko-právní poradenství 

JUDr. Pražák
 Insolvence/oddlužení

hanzlicek@komunitnicentrum.com
telefon 777 925 302

Retrostipendia
lunakova@komunitnicentrum.com

telefon 775 441 238

Sociálně aktivizační služby
pro rodiny s dětmi

kucerova@komunitnicentrum.com
telefon 774 974 583

Terénní programy
jansova@komunitnicentrum.com

telefon 777 036 828

Nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež

T-klub
PO - SO 13:00 - 19:00

Amari klub 
PO - PÁ 12:00 - 17:00

galbava@komunitnicentrum.com
telefon 775 708 087

Klub Včelka
pro předškoláky od 3 do 6 let

PO - PÁ 8:00 - 13:00
hadravova@komunitnicentrum.com

telefon 774 020 265

Půjčovna kompenzačních pomůcek
telefon 777 925 302

Prádelna Kolíček
praní, žehlení, mandl

monika.likarova@seznam.cz
telefon 607 234 516

SVOZ 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)

Nálepky na sběrné nádobě (popelnici):
zelená – svoz každý týden;
žlutá – svoz 1x za 14 dní;
červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden, 
                 od 1. 4. do 30. 9. svoz 1 x za 14 dní;
bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

Svozové dny (SKO):
úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhý 
Důl, Kyjov, Sněžná;
pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátiší.

SVOZ 
TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ) 
VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

Nejbližší svoz tříděného odpadu 
se uskuteční: 12. 9., 26. 9., 10. 10.

Pytle na tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout 
na TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do pytlů se 
třídí tyto odpady: papír a nápojové kartony, plasty, 
polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané 
pytle umisťujte na svozovou trasu nejpozději do 8:00 
hodin v den svozu. Mapku svozu najdete na webu 
www.krasnalipa.cz v menu Úřad ► odpadové 
hospodářství. Podrobné informace získáte na MěÚ 
tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.
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RELAXACE:

léto 2024

OKÉNKO DO SPORTOVNÍHO AREÁLU 
Počasí si s námi hraje na apríl, 
ale my se nedáme!
Ve slunném počasí nabízíme sportoviště pro 
celou rodinu: antukové kurty, kurt s umělým 
povrchem, beach kurt, malou i velkou lezec-
kou stěnu, minigolf a mnoho hracích prvků 
pro děti. Využít můžete také nově oplocenou 
plochu po bývalé nafukovací hale. Tímto kro-
kem jsme rozšířili nabídku areálu o dvě víceú-

čelová hřiště s umělým povrchem. Trampolína 
prošla opravou, čistíme fasádu sportbaru,…
Máme nový hrad 
A když nám zaprší, tělocvična i malý sál v tělo-
cvičně se na vás také těší.
Ať je počasí jakékoli, zábavu si najdete. 
Ve středu 7. 8. jsme uspořádali turnaj v des-
kových hrách. Děti byly odměněny kouskem 
melouna a dospělí nápojem.

Sportbar láká nejen na lahodné nápoje, cukro-
vinky, ale také na drobné občerstvení. U nás 
jistě hlady ani žízní neumřete.
Platba kartou samozřejmostí. Cyklisté vítáni – 
servisní point i nabíječky pro elektrokola jsou 
k dispozici. Přijímáme karty MultiSport. 
Sluníčko svítí, sportoviště jsou připravena, 
pivo se chladí... tak co doma? Přijďte. Těšíme 
se na vás.

Lucie Švarcová, tajemnice MěÚ
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TĚŽKO NA CVIČIŠTI, 
LEHKO NA BOJIŠTI

ŠLUKNOVSKO ZÍSKÁ DALŠÍ KOMPENZAČNÍ 
POMŮCKY PRO DOMÁCÍ PÉČI

Úspěšně jsme dokončili aktivity v rámci projek-
tu: Těžko na cvičišti, lehko na bojišti - Hart 
auf dem Trainingsgelände, sanft auf dem 
Schlachtfeld č. EEL-242-CZ-29-02-2024.
Akce projektu:
1) 18. 3. – společné setkání, Krásná Lípa
Proběhlo společné setkání zástupců města 
Krásná Lípa a hasičů z obou partnerských 
měst. V rámci setkání jsme plánovali hasičská 
cvičení. Stanovili jsme termíny, plán aktivit.
2) 1. 6. – hasičské cvičení, Krásná Lípa
Navzdory tomu, že počasí nám opravdu ne-
přálo, přijeli téměř všichni pozvaní, a i ti ne-

pozvaní. Cvičení jsme museli kvůli vydatným 
bouřkám přesunout do haly na bývalém ACHP. 
Tímto děkujeme Pivovaru Falkenštejn, že nám 
umožnil tyto prostory využít.
3) 28. 6. – hasičské cvičení, Obercunnen-

sdorf
Hasiči za pomoci vlastních sil i odborné tech-
niky vyprošťovali zraněné z havarovaného au-
tomobilu, poskytovali první pomoc, likvidovali 
nebezpečný odpad z havárie… 
Hlavním cílem projektu bylo posílení spoluprá-
ce osob, organizací a spolků v přeshraničním 
regionu, společná setkávání hasičských orga-

nizací či spolků.
Akce byly velmi vydařené a věříme, že poslou-
ží k profesnímu rozvoji účastníků.
Leadpartnerem je Město Krásná Lípa a projek-
tovým partner je Freiwillige Feuerwehr Ober-
cunnenrsdorf e. V.    
 
Celkové náklady projektu by měly činit 9010 
Euro, výše dotace by měla být 78,58%.

Lucie Švarcová,
tajemnice MěÚ, manažerka projektu

Rodiny, které se rozhodnou pečovat o své 
blízké doma, musí při zahájení péče zorgani-
zovat opravdu hodně věcí. Řeší, jak rozložit 
péči v rodině, jak se domluvit ve stávajícím 
zaměstnání, jak nezanedbat další členy rodiny 
a péči o ně, jak to bude s fi nancemi, zda péči 
zvládnou, jak zajistit potřebnou domácí zdra-
votní péči, v jakém rozsahu si sjednat sociální 
služby, jak upravit domácí prostředí, jaké kom-
penzační pomůcky potřebují a další.
Ve Šluknovském výběžku poskytuje domá-
cí zdravotní služby Noema nebo týmy pod 
vedením praktických lékařů. Sociální služby 

– pečovatelská služba či služba osobní asis-
tence – poskytují různé organizace. Poskytují 
pomoc s hygienou, péčí o osobu i nezbytnou 
péči o domácnost. Služby také poskytují pora-
denství a podporu pro pečující. Je v pořádku 
sjednat si potřebnou pomoc a také nezane-
dbat péči o sebe.
Kompenzační pomůcky většinou klient získá 
po propuštění ze zdravotnického zařízení přes 
praktického lékaře a nějakou část hradí zdra-
votní pojišťovna. Dočasně si je může vypůjčit 
v RULI. Vybrali jsme potřebné pomůcky, které 
přes pojišťovnu nejde získat, nebo které nám 

v regionální půjčovně chybí. Nadace Clemen-
tia – Moneta poskytla Kostce příspěvek na za-
koupení právě těchto nedostupných kompen-
začních pomůcek. V regionu tak budeme mít 
k zapůjčení další oxygenerátor, klozetová 
křesla různého typu, pojízdný zvedák, sedačky 
do sprchy, matrace s kompresorem. 
Naším cílem je, aby i u nás v regionu byla 
domácí péče více dostupná a pečujícím jsme 
péči o blízké usnadnili.

Bc. Hana Volfová, Kostka Krásná Lípa
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TĚŽKO DOSTUPNÝ SEN
Pamela přišla do Kostky nejdříve na školní 
praxi, později se stala naší kolegyní a začala 
na malý úvazek pracovat s dětmi, kde pomáhá 
s volnočasovými aktivitami. Pamela studuje 
druhý ročník oboru veřejnosprávní činnost. 
Aby mohla pracovat v sociálních službách, 
rozhodla se, že si doplní kurz Pracovník v so-
ciálních službách. Finanční rozpočet její rodiny 
je omezený, s dalšími náklady na vzdělávání 
nelze počítat i přesto, že vedle studia pracuje. 
Pamela s pomocí kolegů z NZDM požáda-

la Nadaci Clementia o individuální podporu 
a byla mezi prvními, kdo ji získal. Mohla si po-
řídit notebook pro studium a zaplatit potřebný 
kurz. Díky tomu si místo v Kostce udrží. I kole-
gové ze služby jí přejí studijní úspěch.
Nadace Clementia individuálně podpořila přes 
20 dětí či dospívajících, kteří dlouhodobě spo-
lupracují se sociální službou NZDM.

Libor Kubíček, Kostka Krásná Lípa

AMFITEÁTRUKULTURNÍHODOMU

PÁTEK 9.8. OD 21:30 PÁTEK 23.8. OD 21:30 PÁTEK 30.8. OD 21:30

PROVÍCE INFORMACÍ

TTIITTAANNIICCTITANIC SSSSSLLLLLLLLAAAAAAAADDDDDDDDDDKKKKKKKKKÝÝÝÝÝÝÝ
ŽŽIIVVOOTT
SLADKÝ
ŽIVOT

BBBBBBBBBBBOOOOOOOHHHHHHHHHHHEEEEEEEMMMMMMMMMMMIIIIIIIIAAAAAAAANNNNNNNNN
RRHHAAPPSSOODDYY
BOHEMIAN
RHAPSODY

SRPEN

ROMANTICKÝ CZDABING KOMEDIE CZDABING HUDEBNÍ DRAMACZDABING
100,- KČ 100,- KČ100,- KČ

VPŘÍPADĚNEPŘÍZNIVÉHOPOČASÍ BUDE PROJEKCE PŘESUNUTADO
VNITŘNÍHOKINAKULTURNÍHODOMU.

NAMÍSTĚ JE KDISPOZICI OBČERSTVENÍ, ŽIDLE A PODSEDÁKY.
NAAKCIMŮŽE BÝT POŘIZOVÁNA FOTOAVIDEODOKUMENTACE.

(ZMĚNAPROGRAMUVYHRAZENA)

www.krasnalipa.cz
tel. 728475532

Cross Parkmaraton,Krásná Lípa 2024

     
31. srpna, sobota

Hledáme dobrovolníky, kteří by rádi pomohli při organizaci závodu
Běh je součás   Dne Českého Švýcarska,

dobrovolníci mají zajištěnou stravu a vstup na večerní koncert.
Kontakt: 775 067515, xosvaldo@centrum.cz www.parkmaraton.cz
Na spolupráci se tě ší  Mariana Krásnolipská             Ať nám to běhá!
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STŘÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY – ČERVEN, ČERVENEC
Prázdninové střípky z naší školy 
Horko nás nutí odpočívat, však jsou také 
prázdniny a dovolené. Jestli máme o prázdni-
nách doma děti, na snění a dlouhodobé plá-
ny nemáme moc času – žijeme nyní a tady. 
Řešíme, jak si užít společného volna, jak děti 
smysluplně zabavit a zaměstnat. Mají prázdni-
ny a potřebují si odpočinout od školních lavic, 
povinností, ale ideálně právě jim můžeme o to 
více ukazovat skutečnou práci a při tom prostě 
být spolu. Vydat se do lesa, upéct koláč nebo 
si jen tak něco zahrát. To nás možná přiměje 
opět k zamyšlení, zda si v životě skutečně tvo-
říme to, co nám dělá radost. I společné dovo-
lené bývají vytržením ze stereotypu a v mno-
ha ohledech náročnějším obdobím rodinného 
života. 
Také my zaměstnanci školy děkujeme rodi-
čům a našemu zřizovateli za společný zdaři-
lý školní rok 2023-24, za spolupráci, pomoc 
a přejeme krásné prázdniny, užívejte léta, 
nejteplejší a nejdelší měsíce červenec, srpen. 
Než si uvědomíme, že dny rychleji plynou 
a krátí se nám, ještě vám připomeneme, co 
jsme ve škole zažili na konci června.

Mgr. Renáta Hegnerová

Víkendový pobyt ekotýmu 
Za celoroční práci a snahu vyrazili zástup-
ci ekotýmu z tříd 9. B a 8. A trávit společ-
ný víkend v kempu Mentaurov u Litomě-
řic.                                                                                                                                                                                                 
V pátek jsme vyrazili vlakem z Krásné Lípy 
směr Litoměřice, ze kterých jsme následně 
zdolávali vrcholy až do Mentaurova. Hned 
po krátkém odpočinku nás čekal výšlap na ne-
dalekou rozhlednu, ze které byl úžasný výhled 
do kraje. Druhý den ráno jsme z naší základny 
vyrazili na celodenní výlet do Litoměřic, kde 
jsme navštívili místní katakomby a vylezli až 
na Radobýl. Večer jsme znavení a hladoví po-
jedli buřty a hráli zajímavé hry. Ráno jsme sba-
lili batůžky a zase hajdy domů. Vezli jsme si 
samé krásné zážitky a puchýře po nesprávně 
zvolené obuvi. Celý výlet jsme si i přes malé 
nepříjemnosti užili.

Návštěva muzea lidových staveb 
v Zubrnicích 
V posledním červnovém týdnu si třídy 5. A a 2. 
A udělaly společný výlet do Zubrnic. Cesta 
rychle uběhla a ocitli jsme se v malé vesničce 
lidových staveb Zubrnice, kde byste neřek-
li, že zde žije i 50 starousedlíků. Vesnička je 
známá pohádkou Dešťová víla, kterou jsme 

si ještě před tím znovu ve škole připomněli. 
Prohlídka nám začala u pana mlynáře ve mlý-
ně, kde nám připomněl historii tohoto stavení 
a vysvětlil nám a ukázal chod mlýna, a jak se 
celá rodina mlynáře musela ohánět. Poté jsme 
navštívili stavení rychtáře, nejbohatší osoby 
ve vesnici a školu. Tam se nám moc líbilo. Vi-
děli jsme, jak to dříve ve škole chodilo, jaké 
měly děti lavice, čím psaly a jak byly tresta-
né. Po nákupu suvenýrů jsme se zase vydali 
na zpáteční cestu

Červnové exkurze třídy 5. A 
Pondělí v posledním týdnu jsme strávili 
ve společnosti policistů Městské policie Rum-
burk. Po příjemném uvítání nám paní policis-
tka ukázala, jak všichni zaměstnanci policie 
bdí nad městem a jak ho pomocí kamer hlída-
jí. Poté následovala ukázka výstroje a výzbro-
je policistů. To se nám moc líbilo, mohli jsme 
si řadu věcí vyzkoušet i na sobě. Např. vesty, 
želízka, infra kameru, testr na alkohol a další 
zajímavé věci, které používají. Venku jsme 
si mohli vlézt do policejního auta a vyzkou-
šet houkačky. Vyprávění a ukázky byly moc 
zajímavé a mockrát zaměstnancům Měst-
ské rumburské policie děkujeme za ochotu 
a vstřícnost nás informovat
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USNESENÍ
z 25. zasedání Rady města Krásná 

Lípa konaného dne 15. 7. 2024

I. Hlavní program

Sportovní areál
Usnesení RM č. 25 – 01/2024
RM bere na vědomí informaci o nákladech 
na Sportovním areálu České Švýcarsko 
za období leden - duben 2024 a kalkula-
ci cen pro služby a sportoviště pro zimní 
období.
RM schvaluje ceník sportovního areálu 
od 1. 9. 2024 dle přílohy.

II. Došlá pošta

Prodej pozemků - vyhlášení
Usnesení RM č. 25 – 02/2024
RM vyhlašuje záměr obce prodat pozem-
ky:
- p. p. č. 454 o výměře 879 m2, k. ú. Krás-
ná Lípa,
- p. p. č. 453 o výměře 563 m2, k. ú. Krás-
ná Lípa.

Pronájem pozemků - vyhlášení
Usnesení RM č. 25 – 03/2024
RM vyhlašuje záměr obce pronajmout po-
zemky:
- část p. p. č. 1168/1 o výměře cca 240 
m2, k. ú. Krásná Lípa,
- p. p. č. 418 o výměře 343 m2, k. ú. Krás-
ný Buk,
- část p. p. č. 404/4 o výměře cca 80 m2, 
k. ú. Krásná Lípa.

Pronájem p. p. č. 712/2, k. ú. Krásná 
Lípa
Usnesení RM č. 25 – 04/2024
RM schvaluje pronájem p. p. č. 712/2 o vý-
měře 225 m2, k. ú. Krásná Lípa za účelem 
zřízení zahrady Lucii Čermákové, bytem 
Na Náspu 570/6, Krásná Lípa.

Pronájem části p. p. č. 404/4, k. ú. 
Krásná Lípa
Usnesení RM č. 25 – 05/2024
RM schvaluje pronájem části p. p. č. 404/4 
o výměře 50 m2, k. ú. Krásná Lípa za úče-
lem zřízení zahrady Janě Krupové, bytem 
Frindova 979/4, Krásná Lípa.

Pronájem části p. p. č. 1789/1, k. ú. 
Krásná Lípa
Usnesení RM č. 25 – 06/2024
RM schvaluje pronájem části p. p. č. 
1789/1 o výměře 500 m2, k. ú. Krásná 
Lípa za účelem zřízení zahrady Vendulce 
Duškové, bytem Mánesova 294/24, Krás-
ná Lípa.

Souhlas s oplocením pozemku
Usnesení RM č. 25 – 07/2024
RM schvaluje vybudování oplocení čás-
ti pozemku p. p. č. 1943/2, k. ú. Krásná 
Lípa dle Smlouvy o nájmu pozemku č. 
2024/23/15 - 169 nájemci Soně Rojero-
vé, bytem Křižíkova 1183/9A, Krásná Lípa 
za podmínky, že žadatel provede oploce-
ní na své náklady v souladu s platnými 
právnímu předpisy a při ukončení nájmu 
odstraní oplocení bez nároku na náhradu.

Majetkoprávní vypořádání pozemku 
pod silnicí
Usnesení RM č. 25 – 08/2024
RM doporučuje ZM schválit prodej čás-
ti p. p. č. 3151/1 o výměře 60 m2, k. ú. 
Krásná Lípa z důvodu majetkoprávního vy-
pořádání pozemku pod silnicí Ústeckému 
kraji, se sídlem Velká Hradební 3118/48, 
Ústí nad Labem, IČ 70892156 za cenu 
6 000 Kč. RM doporučuje ZM schválit Kup-
ní smlouvu č. 2024/32/19 - 190 dle pří-
lohy.

Smlouvy o poskytnutí dotace 
na opravu střechy, plotu, fasády 
2024
Usnesení RM č. 25 – 09/2024
RM schvaluje jednotlivé smlouvy o poskyt-
nutí dotace na opravu fasád, střech a plo-
tů z Dotačního programu na opravu fasád, 
střech a oplocení v roce 2024.
Příjemci dotace:
- Václav Čech - střecha - Smlouva č. 
2024/15/15-191,
- Jiří Litoš - střecha - Smlouva č. 
2024/15/15-192,
- Jiří Litoš - fasáda - Smlouva č. 
2024/15/15-193.

Byty - navýšení počtu osob v bytě
Usnesení RM č. 25 – 10/2024
RM schvaluje Marcele Sabolové, bytem 
Mánesova 294/24, Krásná Lípa, navýšení 
počtu osob v bytě č. 2, Mánesova 294/24, 
na pět a přihlášení spolubydlící osoby 
Miroslava Vejlupka, bytem Třebízského 
408/18, Písek.

Byty - dohoda o ukončení nájemní 
smlouvy
Usnesení RM č. 25 – 11/2024
RM neschvaluje Dohodu o ukončení ná-
jemní smlouvy č. 2023/25/26 - 266, 
na byt č. 2, Krásný Buk 54, s Jaroslavou 
Juklovou, bytem Krásný Buk 54, Krásná 
Lípa, k 31. 7. 2024.

III. Různé

Rozhodnutí o dotaci ze SFŽP
Usnesení RM č. 25 – 12/2024
RM bere na vědomí Rozhodnutí o poskyt-
nutí dotace na projekt „Obnova mobiliáře 
Köglerovy naučné stezky Krásnolipskem“ 
z prostředků Státního fondu životního pro-
středí v rámci výzvy NPŽP 8/2023 a schva-
luje přijetí dotace.

Rozhodnutí o dotaci ze SFŽP
Usnesení RM č. 25 – 13/2024
RM bere na vědomí Rozhodnutí o poskyt-
nutí dotace na projekt „Parkoviště - Krásný 
Buk - Etapa II, Krásná Lípa“ z prostředků 
Státního fondu životního prostředí v rám-
ci výzvy NPŽP 8/2023 a schvaluje přijetí 
dotace.

Dotace na opravu Dittrichovy hrobky
Usnesení RM č. 25 – 14/2024
RM schvaluje Smlouvu č. 2024/19/12 - 189 
o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 
1 592 000 Kč na realizaci projektu „ Krásná 
Lípa - Dittrichova hrobka - Statické zajiš-
tění štítů a obnova zastřešení“ s Ústeckým 
krajem, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad 
Labem, IČ 70892156, dle přílohy.

Statické zajištění a obnova zastřeše-
ní Dittrichovy hrobky - Dodatek č. 2
Usnesení RM č. 25 – 15/2024
RM schvaluje Dodatek č. 2 ke Smlouvě 
o dílo č. 2023/11/14 - 229 s fi rmou Har-
tenberg z. s., Hřebeny 31, Josefov, IČ 
26578581 na realizaci díla „Statické zajiš-
tění a obnova zastřešení Dittrichovy hrob-
ky“, dle přílohy.
Statické zajištění štítů a obnova za-
střešení Dittrichovy hrobky – Doda-
tek č. 1
Usnesení RM č. 25 – 16/2024
RM schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 2024/11/14 - 19 s fi rmou Har-
tenberg z. s., Hřebeny 31, Josefov, IČ 
26578581 na realizaci díla „Statické zajiš-
tění štítů a obnova zastřešení Dittrichovy 
hrobky“, dle přílohy.

MOBILNÍ ZÁKAZNICKÉ CENTRUM SEVEROČESKÝCH 
VODOVODŮ A KANALIZACÍ
V podstatě vše potřebné, co na běžném zá-
kaznickém centru (přepisy smluv, odhláše-
ní, přihlášení, donést podklady k žádostem 
na zhotovení přípojek, změny ve smlouvách, 
výši záloh, žádosti na přezkoušení vodoměru 
apod.) vyřídíte v mobilním zákaznickém cent-
ru přímo na Křinickém náměstí v Krásné Lípě 
vždy ve středu:
- středa v lichém týdnu od 13:00 do 15:00,

- středa v sudém týdnu od 8:00 do 11:00.
Tato provozní doba mobilního centra platí 
od 1. 5. 2024 do 30. 9. 2024.
Nejbližší běžné zákaznické centrum najdete 
ve Varnsdorfu v ulici 5. května 3541 – provoz-
ní hodiny v úterý a ve čtvrtek v době od 8:00 
do 12:00 a od 12:30 do 14:00 (ostatní dny pou-
ze po předchozí domluvě), tel. 417 807 842 
nebo volejte zákaznickou linku 601 267 267 či 

840 111 111, e-mail: info@scvk.cz.
Severočeské vodovody a kanalizace, a. s. za-
vedla pro své zákazníky bezplatnou asistenč-
ní službu v případě havárie na vodovodní pří-
pojce. V případě potřeby volejte 800 44 22 33, 
v případě výpadku uvedené linky volejte 
na číslo 212 812 212.
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Římskokatolická farnost - individuál-
ní dotace na III. etapu obnovy fasá-
dy kostela
Usnesení RM č. 25 – 17/2024
RM doporučuje ZM schválit individuální 
dotaci Římskokatolické farnosti Krásná 
Lípa ve výši 500 tis. Kč na spolufi nanco-
vání vlastního podílu k dotaci Ústeckého 
kraje na
III. etapu obnovy fasády kostela Sv. Máří 
Magdalény v Krásné Lípě.

Vrácení jistiny
Usnesení RM č. 25 – 18/2024
RM bere na vědomí vrácení jistiny Tomáši 
a Ivě Hurychovým, oba bytem Husovo ná-
městí 7, Ledeč nad Sázavou.

Vrácení jistiny
Usnesení RM č. 25 – 19/2024
RM bere na vědomí vrácení jistiny Renatě 
Alfery (dříve Křenková), bytem Dlouhý Důl 
2, Krásná Lípa.

Vrácení jistiny
Usnesení RM č. 25 – 20/2024
RM bere na vědomí vrácení jistiny Thi 
Huyen Hoangovi a Nhu Hong Do, oba by-
tem Pražská 214/14, Krásná Lípa.

Nájemní byty
Usnesení RM č. 25 – 21/2024
RM ukládá Petru Olivovi, vedoucímu Odbo-
ru majetkového a civilně správního zajistit 
sjednocení nájemních smluv na pronájem 
bytů ve vlastnictví města a sazeb nájem-
ného ve spolupráci s právním zástupcem 
města.

Byty - nájemní smlouvy
Usnesení RM č. 25 – 22/2024
RM schvaluje uzavření nájemních smluv 
na byty se stávajícími nájemníky dle pří-
lohy.

4. rozpočtové opatření 2024
Usnesení RM č. 25 – 23/2024
RM schvaluje 4. rozpočtové opatření roz-
počtu města Krásná Lípa pro rok 2024 dle 
upravené přílohy.

Termínovaný vklad města Krásná 
Lípa
Usnesení RM č. 25 – 24/2024
RM bere na vědomí zhodnocování volných 
fi nančních prostředků města ve výši 7 mil. 
Kč pomocí termínovaného vkladu u ČSOB 
na dobu 6 měsíců při úrokové sazbě 
3,68 % p.a.

Dodatek č. 1 pojistné smlouvy - fl o-
tila
Usnesení RM č. 25 – 25/2024
RM schvaluje Dodatek č. 1 k Pojistné 
smlouvě č. 2023/12/12-281 s Hasičskou 
vzájemnou pojišťovnou a. s., Římská 45, 
Praha 2, IČ 46973451, dle přílohy.

Kostka Krásná Lípa p. o. - přijetí do-
tací
Usnesení RM č. 25 – 26/2024
RM schvaluje příspěvkové organizaci Kost-
ka Krásná Lípa přijetí dotací na tyto pro-
jekty:
- Letní příměstský tábor - od Nadace 
Clementia MONETA - ve výši 233 000 Kč,
- Podpora pečujících - od Nadace Clemen-
tia MONETA - ve výši 100 000 Kč,
- Sociální služby 2024 - od města Varn-
sdorf - ve výši 52 500 Kč,
- Sociální služby 2024 - od města Šluknov 
- ve výši 20 000 Kč,
- Kariérové poradenství 2024 - od Nadace 
Clementia MONETA - ve výši 150 000 Kč,
- Obchůdky s Albertem - od Nadace Albert 
- ve výši 2 500 Kč,
- Potřebuji pomocnou ruku - od Fóra dárců 
- ve výši 3 564 Kč,
- Můžeme hrát fotbal - od Severočeské 
vody - ve výši 25 000 Kč.

Terénní práce 2024
Usnesení RM č. 25 – 27/2024
RM doporučuje ZM schválit přijetí dotace 
na realizaci projektu Terénní práce 2024 
od Úřadu vlády ČR ve výši 300 000 Kč.

Opatrovnictví
Usnesení RM č. 25 – 28/2024
RM pověřuje Petru Nekolovou a Zdeňku 
Semelkovou výkonem opatrovnictví pana 
Josefa Vedrala, nar. 21. 2. 1960 trvale by-
tem Jemenská 581/1, Praha 6, fakticky 

bytem Čelakovského 40/13, Krásná Lípa.
RM pověřuje Petru Nekolovou a Zdeňku 
Semelkovou výkonem opatrovnictví pana 
Jiřího Vedrala, nar. 23. 3. 1967 trvale by-
tem Jemenská 581/1, Praha 6, fakticky 
bytem Čelakovského 40/13, Krásná Lípa.
RM pověřuje Petru Nekolovou a Zdeňku 
Semelkovou výkonem opatrovnictví paní 
Evy Kovářové, nar. 10. 8. 1947 trvale by-
tem Lesní 2241/1, Most, fakticky bytem 
Domov pro seniory Šluknov, Nemocniční 
1056/19, Krásná Lípa.
RM pověřuje Petru Nekolovou a Zdeňku 
Semelkovou výkonem opatrovnictví paní 
Simony Bednářové, nar. 14. 3 .1975, trva-
le bytem K Libuši 7/10, Praha 4, fakticky 
bytem Čelakovského 40/13, Krásná Lípa.

Provozní řád - vyhrazené stání pro 
obytné vozy
Usnesení RM č. 25 – 29/2024
RM schvaluje Provozní řád určený na vy-
hrazená stání pro obytné vozy v Mánesově 
ulici, dle přílohy.

HACCP
Usnesení RM č. 25 – 30/2024
RM schvaluje Postup na principu HA-
CCP pro provozovnu Sportbar umístěnou 
ve Sportovním areálu České Švýcarsko 
na adrese Pražská 615/27, Krásná Lípa.

Technická výpomoc TS při akcích
Usnesení RM č. 25 – 31/2024
RM bere na vědomí informaci o nákladech 
na akce schválené jako technická výpo-
moc města Krásná Lípa zajištěnými tech-
nickými službami v období březen - květen 
2024.

Kulturní dům
Usnesení RM č. 25 – 32/2024
RM bere na vědomí program letního kina 
a využití kulturního domu na měsíc červe-
nec a srpen 2024 dle přílohy.

Zpráva o plnění úkolů z 23. RM
Usnesení RM č. 25 – 33/2024
RM bere na vědomí Zprávu o plnění úkolů 
z 23. RM.

Jan Kolář, starosta
Jana Drobečková, místostarostka

 
MĚSTO KRÁSNÁ LÍPA a MěÚ 

 

Vás zve na 
 

9.  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA 

 
které se koná dne: 2. září 2024 v 17:00 hodin 

 

                                                                                 v zasedací místnosti na MěÚ – 3. poschodí 
 
Program:     ŠKOLSTVÍ, ČINNOSTI MĚSTA 
 

- Zpráva o činnosti ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o. 
- Zpráva o činnosti o. p. s. České Švýcarsko 
- Zpráva o činnosti MěÚ 

 
   

        Jan Kolář, starosta města                             
                                                                                                                                                                v Krásné Lípě, dne 12. 8. 2024  


